ÔN TẬP HỌC KỲ 1 –NH: 2010-1011
Đề 1 

Bài 1(4đ) : Giải phương trình 

a./ cosx - 
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sinx = 2sin2x

b./ cos5x.cosx = cos4x.cos2x + 3cos2x + 1


c./ (2cos2x  – sin2x).sinx = 2cosx.cos2x


d./ 
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Bài 2 (1đ):Cho X={ 0;1;2;3;4;5;6;7;8}
a./ Có mấy cách lập số chẵn có 3 chữ số khác nhau từ X

b./ Có mấy cách lập số có 3 chữ số khác nhau  trong đó phải có mặt số 1 

Bài 2(1đ) : a./ Tìm số hạng không chứa x trong khai triển (2x2+ 
[image: image3.wmf]1

x

)12.
b./ Biết hệ số của số hạng thứ 3  trong khai triển (x - 
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Bài 4(1đ) : Một tổ có 9 học sinh nam và 3 học sinh nữ. Chia tổ thành 3 nhóm 4 người.

Tính xác suất để khi chia nhóm nào cũng có nữ.

Bài 5 (3đ) : Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành. Gọi E và F lần lượt là trung điểm của AB và SC.


1) Xác định giao tuyến của hai mặt phẳng (AFB) và (SBD).


2) Tìm giao điểm K của EF và mp(SBD). Tính tỉ số 
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3) Tìm thiết diện tạo bởi hình chóp S.ABCD và mp(AFB) 
Đề 2 
Bài 1(3đ) : Giải phương trình

a./ cos5x – cos6x + cos7x = 0

b./ 
[image: image6.wmf]3

sin2x – cos2x + 1 = 0

c./ 3cos2x + 2sinx.cosx + sin2x = 1
d./ tan
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cosx – sin2x = 0
Bài 2(1đ):  Có 5 tem thư khác nhau và 6 bì thư cũng khác nhau. Người ta muốn chọn từ đó ra 3 tem thư, 3 bì thư và dán 3 tem thư này lên 3 bì thư đã chọn, mỗi bì thư chỉ dán một tem thư. Hỏi có bao nhiêu cách làm như vậy?
Bài 3(1đ) : Tìm số hạng chứa x3 trong khai triển 
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Bài 4 (1đ): Một cái hộp có chứa 10 bi xanh được đánh số từ 1 đến 10, 20 bi đỏ được đánh số từ 1 đến 20. Lấy ngẫu nhiên 1 bi. Tính xác suất:

a) Bi được chọn có số lẻ.

b) Bi được chọn màu đỏ hoặc có số chẵn.
Bài 5 (3đ): Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thang đáy lớn AB. M, N lần lượt là trung điểm của SA và SB. P là điểm tùy ý trên SC.

a) Tìm giao tuyến (SAD) và (SBC).

b) Tìm giao điểm của SD và (MNP) gọi là Q. Tìm thiết diện của (MNP) với hình chóp S.ABCD.

c) Gọi I là giao điểm MP và NQ. Tìm tập hợp điểm I khi P chạy trên SC.
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